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Villeroy & Boch Piastrelle Novità 2015
Linee di piastrelle di grande tendenza dall'estetica impareggiabile–
Ispirate dalla storia, interpretate per la modernità
Inspired by our history – Per le novità 2015 Villeroy & Boch Piastrelle ha fatto un viaggio nel proprio passato e si è lasciata ispirare dalla ricchezza di originali storici: le prime Piastrelle di Mettlach, i decori a mosaico, le belle maioliche di Faenza e le terracotte, che da più di 150 anni influenzano la storia dell'arte e della cultura e la cui eleganza tuttora ci affascina. Aspetti ricercati di questi modelli tradizionali sono stati reinterpretati in chiave moderna con l'inconfondibile mano di Villeroy & Boch Piastrelle e coniugati con i temi di tendenza più attuali come "Nature" per coloro che cercano di vivere in sintonia con la natura e "Urban" ovvero la  cultura dell'abitare d'impronta urbana. Il risultato è convincente: soluzioni innovative, perfettamente autonome con un'estetica nuova e al tempo stesso familiare.
Passato e presente: CENTURY UNLIMITED
Questa simbiosi perfetta di storia e modernità trova la propria espressione più convincente e sensazionale nella soluzione completa di CENTURY UNLIMITED: con la nuova collezione, Villeroy & Boch Piastrelle è riuscita in modo eccellente a sondare la propria storia, ad inserirla in un contesto attuale e a interpretarla in chiave altamente moderna. Per CENTURY UNLIMITED colori e forme sono stati combinati in modo così giocoso e ben riuscito da dare vita a un mix di vecchio e nuovo di grande impatto espressivo. Con le piastrelle di fondo in gres porcellanato in otto straordinari colori e una linea di decori che comprende tre serie di colori in tre gradazioni per tre diverse linee cromatiche, CENTURY UNLIMITED è una una linea di piastrelle moderna, di alta qualità per ambienti di grande raffinatezza per le più diverse destinazioni d'uso. La varietà di combinazioni praticamente infinita di colori e decori permette a progettisti e consumatori finali moltissime pose creative e personalizzate, sia in edifici nuovi privati e pubblici che in ristrutturazioni sul costruito. 
History meets "Industrial Style": WAREHOUSE
Con la serie WAREHOUSE Villeroy & Boch Piastrelle dà vita a un connubio tra elementi storici e l'Industrial Style di tendenza che affonda le proprie radici nella cultura dell'abitare delle moderne metropoli. Dal contesto urbano emergono mondi individuali ed affascinanti con ampio spazio per la realizzazione personale. Accanto a tutto il purismo di materiali e colori, sono molto apprezzati anche i decori di alta qualità, che vengono utilizzati in modo mirato e sapiente. Con la bellezza della sua rifinitura, autentica riproduzione del calcestruzzo colato, e le esclusive piastrelle decorate con disegni in look "usato", che ricordano le storiche Piastrelle di Mettlach, WAREHOUSE soddisfa tutte le esigenze di questo stile di vita. La sobrietà dei colori grigio chiaro, grigio medio e antracite esalta ulteriormente l'essenzialità dell'effetto calcestruzzo delle piastrelle in gres porcellanato, creando ambientazioni gradevoli e moderne sia nel settore pubblico che in quello privato.
Storie ispirate dalla Natura: ASPEN, ASTORIA e LODGE WALL
"Nature" è un ambito tematico nel quale si è imposta una delle tendenze più forti degli anni scorsi: gli ambienti vengono arredati con elementi autentici e di valore, con materiali che rievocano purezza, forme arcaiche e colori naturali. Sono apprezzate le rifiniture che raccontano una storia, un po' come accade con i vecchi listoni di legno, le pietre naturali o i metalli. Vengono integrate con piacere  e in modo sapiente in un ambiente urbano, moderno – come un chiaro statement di autenticità e naturalità e un'aperta testimonianza a favore di uno stile di vita naturale. Ed è proprio tenendo conto di questi mondi dell'arredo che Villeroy & Boch Piastrelle ha sviluppato tre nuove linee: ASPEN, ASTORIA e LODGE WALL. 
Per ASPEN è stato creato un design inconfondibile, che s'ispira alla famosa quarzite di Vals: grazie alle sue caratteristiche stratificazioni e alla venature chiare nasce una rifinitura dall'aspetto straordinario, dove un effetto pietra di grande forza crea un contrasto armonioso e al tempo stesso accattivante con colori tenui.
Il design di ASTORIA interpreta la bellezza caratteristica di un marmo Jura dai colori armoniosi, con venature grandi e piccole e naturali inclusioni. I decori tagliati hanno radici storiche: nella serie dai colori caldi e con forme arrotondate sono piuttosto classici, mentre per la serie dai colori freddi sono stati scelti motivi geometrici, intramontabili.
La serie LODGE WALL è ideale per realizzare arredi in moderno stile country ed anche per creare un'atmosfera calda e accogliente in un'ambientazione purista. Le piastrelle di fondo hanno una raffinata texture a rilievo, che interpreta con sobrietà ed eleganza il tema dell'effetto legno. Per i decori sono state realizzate tre versioni di mosaico. Inoltre, sono stati sviluppati dei nuovi decori per la serie per pavimenti LODGE che abbina l'effetto legno rustico della serie per pavimenti a motivi storici. Sono disponibili anche varianti con brand di design Villeroy & Boch, che coniugano una straordinaria naturalezza di grande modernità con la tradizione di Casa Villeroy & Boch.
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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