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Communiqué de presse 

Septembre 2015 


Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Un concept moderne de grès cérame porcelainé de style industriel – 
METALLIC ILLUSION : façon béton avec des effets métalliques 
Dans l’architecture d’intérieur moderne et dans la sculpture, les traces de rouille sont utilisées comme élément de décoration. Les couleurs et les structures caractéristiques de la matière vieillie sont fascinantes. Cette idée de design a été transposée sur de la céramique haut de gamme pour la nouvelle série en grès cérame porcelainé vilbostone METALLIC ILLUSION de Villeroy & Boch Carrelages : des dégradés de couleur rouille apparaissent sur une surface qui s’inspire de la structure du béton comme si le temps y avait laissé ses traces au cours d’un long processus. Il en résulte un aspect usé et animé, parsemé d’effets métalliques. Ces carreaux de grand format sont parfaits pour les pièces de grandes dimensions, notamment les logements ayant un caractère de loft ou encore les aménagements dans le style industriel actuellement tendance. 
La collection METALLIC ILLUSION est proposée dans trois grands formats : 60 x 60 cm, 60 x 120 cm et 30 x 120 cm, au choix en finition mate ou surfacée. Elle est déclinée en quatre couleurs : un gris clair, un rouille un gris moyen et un anthracite. Son design évoque des traînées de rouille courant sur la surface qui, selon la couleur de base, sont plutôt discrètes ou riches en contraste. Le revêtement ainsi constitué est extrêmement varié et animé. 
Ce concept est complété par des mosaïques 3,3 x 10 cm dans toutes les couleurs de la collection, collées sur panneaux de 30 x 30 cm, qui peuvent être utilisées pour le revêtement de douche à l’italienne. Les plinthes, elles aussi déclinées dans toutes les couleurs de base, permettent de surcroît d’obtenir des transitions sol et mur esthétiques. 
La collection METALLIC ILLUSION est prévue à la fois pour les intérieurs privés et publics. Partout, sur les murs et les sols des salons, des chambres, des salles de bains, des salles à manger, des cuisines et des entrées, METALLIC ILLUSION offre aux intérieurs une atmosphère agréable et généreuse, en particulier dans le grand format 60 x 120 cm. Les carreaux de la collection METALLIC ILLUSION étant classés en catégorie antidérapante R9, ils sont également parfaits pour réaliser des revêtements haut de gamme dans les boutiques de luxe, les bureaux de standing ainsi que les restaurants et les hôtels de très haut niveau. 
Fiche produit METALLIC ILLUSION : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé vilbostone 

Formats : 
60 x 60 cm, 60 x 120 cm, 30 x 120 cm 
Finition : 
mate ou surfacée 
Couleurs : 
gris clair, rouille, gris moyen, anthracite
Décor : 
mosaïque 3,3 x 10 cm, collée sur panneaux de 30 x 30 cm, 

dans toutes les couleurs, mats 
Particularités : 
plinthes 7,5 x 60 cm, dans toutes les couleurs, mates 

carreaux rectifiés 

carreaux de fond mats : antidérapants en catégorie R9 

mosaïque : antidérapante en catégorie R10/B 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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