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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neue Farbstellung für abwechslungsreiches Gesamtkonzept –
CENTURY UNLIMITED: Stilvolle Gestaltungen in Schwarz und Grautönen
Inspiriert von der Historie, gestaltet für das Heute: Mit großem Erfolg wurde im vergangenen Jahr das umfassende Fliesenkonzept CENTURY UNLIMITED von Villeroy & Boch präsentiert: Fachpublikum und Endverbraucher waren gleichermaßen begeistert von den hochwertigen vilbostone Feinsteinzeugfliesen, die einen aktuellen Cotto-Zement-Look mit einem Dekor kombinieren, das von Mustern und Motiven der historischen Mettlacher Platten aus dem 19. Jahrhundert inspiriert ist. Grund genug, das Konzept bereits nach einem Jahr auszubauen und um eine Farbstellung zu ergänzen: Schwarz für die Grundfliese und Grautöne für die Dekore.

Die neuen Farben eröffnen ein  breites Spektrum an Gestaltungsmöglichkeiten mit CENTURY UNLIMITED, wie beispielsweise eine stark kontrastierende Schachbrettverlegung. Diese Verlegung ist nicht nur traditionell etabliert, sondern hält auch in puristisch-modernen Räumen Einzug. Darüber hinaus lässt sich mit Schwarz ein unifarbener Belag realisieren, der in modernen Einrichtungskonzepten, etwa mit Industrieanmutung, eine zeitlos aktuelle Basis bildet. 

Dazu passend sind die Dekore Ton-in-Ton in Grau gehalten. Teppichverlegungen in den neuen Farben sind sehr ausdrucksstark und betonen je nach Interieur und Art der Verlegung entweder die klassische, die natürliche oder die moderne Note eines Raumes. Darüber hinaus sind auch Patchworks mit den bestehenden Dekoren und Kombinationen mit den bestehenden Grundfliesen möglich.
Die neuen schwarzen, undekorierten Feinsteinzeug-Grundfliesen sind, wie die bestehenden Farben, in den Formaten 60 x 60 cm und 20 x 60 cm erhältlich. Außerdem gibt es 5 x 5 cm große Mosaiken, verklebt auf 30er Netzen, die für die Realisierung bodengleicher Duschen ideal sind, und Sockel im Format 7,5 x 60 cm. In harmonischen Grau-Abstufungen gehalten, wurde die neue Dekorreihe – genau wie die bereits bestehenden Farbreihen des Konzepts – jeweils in den drei Designs Triangles, Circles und Diamonds umgesetzt, in den in ihrer Intensität dreifach abgestuften Varianten reduziert, halbdekoriert und volldekoriert. Die Reihe Triangles bietet neben einem fein ausgearbeiteten Ornament zwei eckig-geometrische Varianten. Die Reihe Circles spielt mit den Variationsmöglichkeiten des Kreises in drei Mustern von ornamental bis geometrisch,  die Reihe Diamonds agiert mit Rauten. 

So umfasst das Dekorkonzept auch in der neuen Grau-Variante insgesamt neun unterschiedliche Designs im Format 20 x 20 cm. Dazu gibt es einen Läufer mit Ecke zur Gestaltung ausdrucksvoller Fliesenteppiche. Die Dekoration kann durch die bestehende, hellgraue Grundfliese im Format 20 x 20 cm und die anderen Grautöne der Serie ergänzt werden. Die Dekore lassen sich innerhalb der einzelnen Reihen zu immer neuen Gesamtbildern zusammensetzen,  auch Kombinationen verschiedener Dekor- und Farbreihen sind möglich. 
Nahezu unendliche Gestaltungen und Anwendungen

CENTURY UNLIMITED ist ein modernes Gesamtkonzept aus Farben, Formen und Dekorationen in einem abwechslungsreichen Mix aus Alt und Neu, das perfekt ist für individuelle Verlegungen in unterschiedlichen Stilrichtungen. Mit seiner Farb- und Dekorationsvielfalt, die nach einem Baukastensystem funktioniert, eröffnet CENTURY UNLIMITED Planern und Endverbrauchern vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten in Neubauten oder bei der Renovierung im Bestand. Dabei passt das hochwertige vilbostone Feinsteinzeug in Bäder, Wohnküchen und Wohn- und Esszimmer sowie in Flure, Treppenhäuser und Eingangsbereiche. Auch moderne Lofts erhalten durch das historisch anmutende Dekor eine exquisite Raumatmosphäre.

Im repräsentativen Objektbereich lassen sich mit CENTURY UNLIMITED ebenfalls attraktive Anwendungsoptionen realisieren, beispielsweise in Restaurants, Malls, Ausstellungsräumen und Boutiquen, in Empfangsbereichen öffentlicher Gebäude, Lobbys, Sanitärbereichen und Gästebädern von Hotels und sowie in Wellness- und Spa-Einrichtungen.
Insbesondere Menschen, die in historischen Gestaltungskonzepten das Besondere erkennen, werden von CENTURY UNLIMITED angesprochen. Denn es geht ihnen nicht darum, die Vergangenheit zu kopieren, sondern Neues zu schaffen und unkonventionell zu kombinieren. So können Wand- und Bodenbeläge entstehen, die als einzige historische Anspielung in einem ansonsten modernen bis puristischen Umfeld angelegt sind oder dazu dienen, klassische oder naturnahe Interieurs stilvoll abzurunden.
Produktinformation CENTURY UNLIMITED:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Formate:
60 x 60 cm, 20 x 60 cm in allen Farben,


20 x 20 cm nur in Creme und Hellgrau

Oberfläche: 
matt 

Farben:
kühl: Hellgrau, Mittelgrau, Dunkelgrau, Indigo, Neu: Schwarz

warm: Creme, Beige, Braun, Cotto 
Dekoration:
vilbostone Feinsteinzeug, glasiert


20 x 20 cm

Triangles, Circles, Diamonds, Patchworkbox (25 Stück pro Set)


Farbreihen: Warm, Kühl, Multicolor, Neu: Ton-in-Ton Grau 


Mosaik, 5 x 5 cm (auf 30er Matten verklebt)
Besonderheiten:
Läufer, 20 x 20 cm


Ecke, 20 x 20 cm


Sockel 7,5 x 60 cm


vilbostoneplus für Grundfliesen


Grundfliesen rektifiziert
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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