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Farb- und Formatkombination in puristischem Look –

XENTRIC: Puristische Zementoptik für die aktuelle Architektur
Der Trend zu puristischen Wohnwelten ist ungebrochen: Es hat Charme, in alten      Industriegebäuden zu wohnen und zu arbeiten, in großen, offenen Räumen, die betont zurückhaltend und minimalistisch ausgestattet sind. In diese aktuelle Architektur passt die Fliesenserie XENTRIC von Villeroy & Boch Fliesen, die mit ihrer Zementoptik wie gemacht ist für kreative und individuelle Wand- und Bodengestaltungen im Objektbau und im gehobenen Wohnungsbaubereich. Denn XENTRIC verbindet die puristische Ästhetik von Zement mit den hervorragenden Materialeigenschaften von vilbostone Feinsteinzeug. Mit  matten und relifierten Oberflächen ermöglicht XENTRIC robuste, beständige und zugleich reinigungsfreundliche Böden mit einer außergewöhnlichen Optik.

Die Fliesen von XENTRIC zeigen eine typische Zementoptik. Das Konzept umfasst zwei Farbreihen: eine kühle mit den Zementfarben Grau und Anthrazit, sowie eine warme mit einem aktuellen Braun- und einem sanften Beigeton. 
XENTRIC verfügt über eine matte Oberfläche mit der Trittsicherheitsklasse R9 in dem Format 60 x 60 cm. Die Fliesen im Format 30 x 60 cm sind neben der Rutschhemmung R9 auch mit der  Rutschhemmung R10/B erhältlich und können daher auch sehr gut für bodengleiche Duschen eingesetzt werden. Alternativ stehen dafür 7,5 x 7,5 cm große Mosaiken, netzgeklebt auf 30er Matten zur Verfügung. Passende Sockel im Format 7,5 x 60 cm und 30 x 60 cm große Treppenstufen vervollständigen das Konzept.
XENTRIC eignet sich für Anwendungen in privaten Bädern, Wohn-, Ess- und Schlafräumen sowie Eingangsbereichen, bei denen ein modernes Design mit innovativen Akzenten gefragt ist. Außerdem kann XENTRIC in gewerblichen Bereichen, beispielsweise in Geschäften, Boutiquen oder Hotels, eingesetzt werden.
Produktinformation XENTRIC:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug

Formate:
60 x 60 cm, 30 x 60 cm
Farben:
Beige, Grau, Anthrazit, Braun
Oberfläche:
Zementoptik glatt, matt, geläppt (nur in 60 x 60 cm) 

Besonderheiten:
Rutschhemmung R9 für die Formate 30 x 60 cm und 60 x 60 cm

Rutschhemmung R10/B für das Format 30 x 60 cm



Sockel, 7,5 x 60 cm


Treppenstufe in 30 x 60 cm

Mosaik im Format 7,5 x 7,5 cm, Rutschhemmung R10/B
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur.
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